oReER F 2l B2 58 2Absto] Lehdl et ate) 1o el eh,

<uh-&E 2] >

ohS gt | A | BN | B [ 29| A
2] 4=mr) | 18 | 36 24 20 | 32 | 130

R =X 4

(=) 40
30 —]
20 =
10 —
o= —
X A<
A ;—}& B3} | R =2 =9 | 29
=
ohe % Aol B AL oL AU

@ PRl A A2 A 57} 4 e,

@ EYrtEelA] Y2 A S 2Rk A )2t
A4t 120k At

ohe e o] 2 3 17k 1uhel S L,

o] B A2 s 41 A B Hrhe

S RE ELRISY

® whaeme) e vheg, ARt A4S vehdy .

® ©



a4

a4 5

A [

1

gl

O

]_

)
of

A

il 3H giglel &7t

ks

juy

Tter

¥

&S

© % di=q



5 bR 5of AN slo] Aok deb 4ot o shA 58
EQJUITh, 7K b 49k ofshA 40) 247} 7
St oltely, 1 At B PYurt

(&5 St AR s 4

g 0o
™ 90
10 I
. mE N (NN N B
G oh | o | @




54 [E2E [0x [ @A | hEure] [ A
@) | 6 | u 8 |40
S9] £ s IR veb wf 5y +5 ehit £ ol
2 7 Lhebd % lofol Gu7H

@D 127 ® 1349 ® 149 @ 1549 ® 169



5.

= o] v Gof A ohAlA o et

rlo

Eoo




6.

(o]

Egol sjdol tigt Aol @, O %2 T2 ol A

r

A 9

W AL FH0 R 3ANA A (@) FFOE A
(©) 4 Loyt

® O=AA, ©=1 @ G=AA, ©=2

® @=AA, O=4 @ @=AA) wtf, O=1

® Q@=AA ¥, ©=2



Ty £9] =5 Hil ¥l 3o] =& F5t= A4t o] of
9.
® 3+3=6 @ 3+1=4 ® 4+1=5

@ 545=10 ® 4+6=10



8. Foujg] yigt 4

@ 17 AJArste] e 4l = 1, 2, 34 A¥ YT
@ 158 AlFst] Wl 59 £ 2, 3, 44 7Y
® O=T7+4=11

@ ©=0+1

® ©=10+4=14



101121141618
20122124 26 28 30 32
3413638140 42 44 46 48
155 A& sto] Hbgke] =91 == 2, 6, 10, 144 ZAE& 34 T}
& 4L3u+[0]=[@]yYrh

L5 AJste] | o] E<l
S48, 12, [@|R AR B 42 T8
Ayt

50

o AL

g e 2+ [@H0]
O 14

@ 16 ® 58



10. vH=Eo] BAE o Mol [ | gholl gk Aluta
AU

[AATA] 1, 142=3, 3+4=7, T+6=13, |

® 6+8=14 @ 7+7=14 ® 7+8=15

@ 13+7=20 ® 1348=21



11. ¥hSso] BAE o 2 v G tiet @ o2 &4 of2 A

VOOO®O
006®O
OO O
OOROO
©000O

© W AZL] A2 ES 12E At 13,5, 4 AP

@ @=10+5=15

tlo

R

® O=13+8=21
@ W AZo] N 2E2 15H AlZtotd] 1, 3, 5, -4 AZ-Yt}

® ©=16+9=25



